

俄客机着陆时冲出跑道撞毁

机组成员4死4伤 所幸机上没有乘客

一架俄罗斯客机12月29日下午在莫斯科一座机场着陆时冲出跑道、在一条公路上断成3截,8名机组成员中4人丧生,另4人受伤,情况危急。机上没有乘客。

断成三截机身起火

俄紧急情况部确认,莫斯科时间29日16时45分(北京时间20时45分)许,一架从捷克东北部城市帕尔杜比采飞往莫斯科的图-204客机在莫斯科伏努科沃机场降落时冲出跑道,与地面发生碰撞后断成3截,机身起火燃烧。失事时机上只有8名机组人员,没有搭载乘客。

俄紧急情况部说,飞机驾驶员、副驾驶员、随机工程师和一名服务人员丧生,其他4名机组人员都因头部受到重伤在医院接受救治。

一些目击者告诉俄罗斯2台,他们看到飞机撞到机场外的公路围栏时,一名男子被从飞机抛出,还有一人从飞机残骸中向外拖人。

目击者残骸中救人

机场首席发言人克里洛娃在电视中说:“飞机分解成3截。”



救援人员在现场工作

警方发言人博加乔夫说:“飞机冲出跑道,冲破围栏,致使(飞机)起火。”

电视画面显示,这架飞机的残骸散落在覆盖冰雪的路面,飞机尾部冒出浓烟,驾驶员座舱与飞机前部脱离,机翼被从机身上扯开。

一名自称阿列克谢的男子说:“我们看到飞机如何滑出跑道,飞机前端,商务舱所在处断开,一个人摔出去……我们帮助他进入一辆小公

共汽车,让他去医院。”

另一名目击者称,在救护人员赶到之前,他把4个人从飞机残骸中拖出。“我们没法把驾驶员从驾驶舱拖出,我们看到有好多血。”他说。

两个黑匣子已找到

俄罗斯调查人员说,初步调查显示,驾驶员失误可能是飞机事故的原因。

但俄罗斯民航局说,民航局当天已向生产图-204的“图波列夫”飞机制造公司发出警告,要求这家企业修复这种机型的问题。

12月21日,一架载有70人的图-204因着陆时发动机和制动故障冲出跑道。民航局说,以前也发生过类似问题。

“红翼”航空公司老板列别杰夫29日在微博客网站“推特”上留言说,29日出事的图-204于2008年新造,他向遇难者家属表达哀悼,承诺提供财务赔偿和其他援助。据报道,这架图-204客机为双引擎中程客机,本月14日刚经过技术检修。

捷克方面说,这架飞机当天早些时候在帕尔杜比采降落时运转正常,它将乘客送达后空机返航,起飞时也完全正常。俄制图-204客机与波音757或空客A321大小相仿,以前没有发生过涉及图-204的大型空难事故。

俄总理梅德韦杰夫已责成俄紧急情况部、运输部等成立事故原因调查小组。

救援人员已找到两个黑匣子,将交由俄国家间航空委员会的专家进行解密,在充分调查后公布事故原因。

(据新华社电)

盗取波坠机遇难者银行存款 俄4名现场安保士兵将受审

据新华社电 俄罗斯军方调查人员12月29日报告,4名俄罗斯士兵涉嫌盗取波兰前总统莱赫·卡钦斯基坠毁专机一只钱包并提取现金,调查已经完成,上述4人将受到审判。

2010年4月10日,波兰时任总

统卡钦斯基所乘图-154型专机在俄罗斯西部城市斯摩棱斯克附近坠毁,机上包括卡钦斯基夫妇、武装部队司令等波兰众多高官在内的96人全部遇难。波兰方面发现,遇难者之一、波兰官员安杰伊·普热沃兹尼基的银行账户在坠机后遭盗取。随

后,4名负责空难现场安保的俄罗斯士兵涉嫌作案而受到俄军方调查。

俄新社29日报道,斯摩棱斯克地区军事调查人员当天公布调查结果。按照调查人员的说法,俄罗斯士兵谢尔盖·瑟罗夫、伊戈尔·普斯托瓦洛夫、尤里·桑科夫和阿图

尔·潘克拉托夫在坠机当天从飞机残骸上找到一只钱包,发现属于波兰高官安杰伊·普热沃兹尼基的一张银行卡和密码并从自动取款机上提现约2000美元。上述4名士兵将受审,如定罪,将面临最高6年监禁判决。

法宪法委员会裁定 “富人税”违宪

据新华社电 法国宪法委员会12月29日发布公报说,法国政府拟于2013年启动的对高收入阶层征收75%的税率违宪。

法国政府在2013年财政预算案中规定,今后两年内对年收入超过100万欧元(约合132万美元)的个人征收税率为75%的所得税。法宪法委员会认为这一措施侵犯了税收平等原则。

公报说,法国个人所得税是以家庭为单位来征收,而这一新税种则针对每个自然人,这样会在纳税人中造成不平等。宪法委员会成员解释说,若一对夫妇中的一人年薪超过100万欧元,则他们必须为超出部分交纳高达75%的个人所得税;而每人年薪均为90万欧元(约合119万美元)的一对夫妇却无需交纳。这侵犯了税收平等原则。

此外,法国宪法委员会还取消了把资本收益纳入应税收入等计税方法。宪法委员会认为,此举可能强迫纳税人为没有实现或并未获得的收入交纳过高税收。

据法国总统府消息人士透露,总统弗朗索瓦·奥朗德“平静地”接受了上述裁决,他立即要求总理让-马克·艾罗根据裁决体现的原则提出新的措施。

批评人士指出,相关增税措施仅具“象征意义”,实际收益有限,只会妨碍投资和经济发展。



巴基斯坦一车队遇袭
致19人死亡

12月30日,在巴基斯坦西南城市奎达的一所医院,人们运送伤员。

据巴基斯坦媒体报道,30日上午9时20分左右,一个载有约43名什叶派穆斯林朝圣者的车队在途经默斯东地区附近时,一辆满载炸药的汽车冲向该车队。车队由3辆客车组成,当时正从木尔坦驶往伊朗,一辆客车在袭击中完全被毁,袭击造成至少19人死亡、25人受伤。

新华社发

中国渔船违规作业 被日方扣押

新华社东京12月30日电 记者30日从中国驻福冈总领事馆处获悉,一艘中国渔船29日晚疑因在日本专属经济水域内违规作业,被鹿儿岛海上保安部扣押。

“闽霞渔运05307”号渔船29日22时07分在鹿儿岛县附近海域被日方海上保安人员扣押。该船为福建省所属渔船,船上包括船长林世钦在内共有9名船员,均为中国国籍。

目前,该船船长及两名船员已被移至鹿儿岛海上保安部接受调查,其他船员和渔船仍留在现场海域。船长已承认进入日方水域作业。

中国驻福冈总领事馆获悉有关情况后,第一时间派主管领事赴鹿儿岛探视中国船员,并要求日方善待中方船员,切实保障其安全和合法权益。

200多名中国侨民 已撤离中非共和国

据新华社电 中国驻中非共和国大使孙海潮12月29日说,截至28日夜,在中非共和国的近300名中国侨民已有200多人安全有序离开首都班吉,前往周边国家或回国,在未来两三天内,大使馆将继续安排我侨民撤离,对自愿留守的少数同胞,将尽最大努力确保他们的安全。

本月10日,中非反政府武装联盟“塞雷卡”发动攻势,此后迅速占领北部、中部地区主要城镇。该组织指责总统博齐泽未能履行和平协议,威胁要将博齐泽赶下台。26日,反政府武装暂停攻势,称“不必攻占班吉,对谈判持开放态度”。26日至今,反政府武装尚未对首都发动攻势。

巴基斯坦21名被绑架 安全部队人员被杀害

新华社伊斯兰堡12月30日电 (记者张诚 张琪)据巴基斯坦媒体30日凌晨报道,巴基斯坦塔利班杀害了在巴基斯坦西北部德拉亚当海勒地区检查站遭遇绑架的21名巴安全部队人员。

报道称,21名被绑架的安全部队人员已全部被射杀,他们的尸体在白沙瓦附近的哈桑海勒地区被发现。事后,巴基斯坦塔利班发表声明称,这起杀害21名被绑架的巴安全部队人员事件是其所为。

报道说,绑架事件发生在26日晚至27日凌晨之间,当时约有30名塔利班武装分子对巴基斯坦西北部城市白沙瓦以南的两个检查站发动了攻击,在射杀2人后,塔利班分子绑架了另外23名安全部队人员。其中,两名被绑架的安全部队人员随后从被塔利班关押的地方逃生。

叙利亚反对派缺席 叙危机斡旋陷僵局

据新华社电 俄罗斯推动的新一轮叙利亚危机政治斡旋12月29日未能突破,叙利亚反对派的缺席令外交努力陷入僵局。

过去3天,莫斯科成为密集外交舞台,俄方官员与埃及、叙利亚、国际调停人拉赫达尔·卜拉希米先后会面,各方迄今未能说服叙利亚冲突双方开启对话。

叙反对派和革命力量全国联盟主席哈提卜28日晚些时候拒绝俄方邀请,为对话设立前提条件:俄罗斯谴责巴沙尔政权“暴行”并明确要求巴沙尔下台。